ЧТО, ГДЕ, КОГДА? **РЕЗОНАНС** N° **25** | **1263** | 23 июня 2016

### Профориентация

### «Траектория успеха»

УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ!

В соответствии с письмом ООО «Центр профориентационного и карьерного сопровождения» от 30.05.2016  $N^{\circ}$  П-934/16 доводим до вашего сведения следующую информацию.

Руководствуясь ключевыми задачами по совершенствованию системы профессиональной ориентации и развития молодежи, обозначенными в рамках заседаний рабочих групп на Всероссийском форуме по профессиональному самоопределению молодежи «Траектория успеха», ООО «Центр профориентационного и карьерного сопровождения» формирует Всероссийский профориентационный портал «Траектория успеха» (сайт: школа-профориентация.рф).

Одним из приоритетных направлений портала является оказание содействия студентам и выпускникам в своевременном получении практических навыков по выбранным профессиональным компетенциям с учетом актуальных требований работодателей в интересах обеспечения экономики Российской Федерации высококвалифицированными кадрами, что напрямую связано с решением государственной задачи — инновационное развитие и модернизация экономики страны.

В целях содействия молодым людям в профессиональном и карьерном развитии, а также в поиске практик, стажировок и трудоустройстве на портале открыт бесплатный сервис для работодателей, заинтересованных в привлечении стажеров и молодых специалистов. Регистрация работодателей осуществляется по ссылке: http:// школа-профориентация.pф/register.html.

В процессе формирования данного ресурса компании-работодатели, зарегистрированные на портале, могут бесплатно размещать информацию о проводимых образовательных программах, практиках и стажировках, а также опубликовывать новостные и аналитические материалы по вопросам организации корпоративного обучения и дальнейшего профессионального развития в компании.

> Л. ТЮКИНА глава НТГО

### Актуально

## Об оптимизации медучреждений

И. ТРОФИМОВ, новый Министр здравоохранения Свердловской области, объезжает регион. Цель поездки на местах выяснить, как обстоят дела в сфере оказания медицинских услуг населению.

Перед региональным Минздравом поставлена задача — тщательно проанализировать проблемы, существующие в здравоохранении. Особую настороженность областных властей вызывает ситуация, когда клиники или закрывают, или объединяют с другими медучреждениями. К примеру, в этом году планировалось оптимизировать двадцать две больницы. Лично проверив состояние дел в этих организациях, министр дал указание прекратить данный процесс.

Также Трофимов заявил, что не видит резона в переводе служб скорой помощи в частные руки. По его словам, такой эксперимент был проведен в некоторых регионах страны, и его результаты неутешительны. Новый глава Минздрава считает, что в таком опыте слишком много отрицательного и даже опасного. Он уверен, что для службы скорой помощи Свердловской области гораздо полезнее будет создание единой диспетчерской с программным комплексом ГЛОНАСС.

ПО ИНФ. СМИ

#### Конкурс

# «Коррупция глазами молодёжи»



А. Доможиров с участниками конкурса. Фото из архива организации

проведен творческий конкурс «Коррупция глазами молодежи» среди учащихся образовательных учреждений Нижнетуринского городского округа.

Конкурс проводился по номинациям: для учеников 7-8

ПРОКУРАТУРОЙ Нижней Туры классов — комикс «К чему приводит коррупция», литературный конкурс «Коррупция. История и современность»; для учеников 9-11 классов — эссе на темы: «Коррупция — это...», «Россия без коррупции — это...», «Лучшая мотивация против коррупции — это...», исследовательские проекты: «Коррупция вокруг нас«, «Коррупция. История и современность».

В мероприятии приняли участие 17 учеников из Нижнетуринской гимназии, СОШ № 3, Исовской школы и школы пос. Сигнального. По результатам оценки работ в каждой номинации были определены побе-

20 июня в здании администрации Нижнетуринского городского округа прокурором Нижней Туры А. Доможировым участникам и победителям конкурса «Коррупция глазами молодежи» вручены грамоты и памятные подарки.

> ИНФ. ПРОКУРАТУРЫ НИЖНЕЙ ТУРЫ

### Социальная политика

# Чиновникам повысили пенсионный возраст

В. ПУТИН подписал закон о новом порядке пенсионного обеспечения муниципальных и государственных служащих. Для мужчин-чиновников пенсионный возраст повысится с 60 до 65 лет, для женщин с 55 до 63.

Свою подпись под новым законом Президент России поставил 23 мая. Документ был утвержден Госдумой 11 мая 2016 года, а 18 мая одобрен Советом Федерации.

Новые правила будут применяться к гражданам России, которые служат в аппаратах государственных, региональных и муниципальных органов власти, а также к тем, кто занимает политические должности: депутатам, сенаторам и прочим. Кроме того, повы-

шается предельный возраст пребывания на госслужбе: для руководителей высшего звена — до 70 лет, для остальных — до 65 лет. Еще одно изменение, прописанное в законе, касается минимального трудового стажа чиновников. Так, чтобы уйти на заслуженный отдых на особых условиях, они должны будут проработать 20 лет (ранее -15 лет).

Планка пенсионного возраста будет повышаться поцев ежегодно до 2026 года. На эти меры государство пошло в связи с сокращением расходов Пенсионного фонда РФ. Ожидается, что первый год действия реформы принесет экономию около 600 миллионов рублей. Закон вступит в силу с 1 января 2017 года.

Граждане России, которые занимают государственные должности, то есть обычное население, сегодня выходят на пенсию в возрасте 55 лет (женщины) или 60 лет (мужчины). Вопрос повышения пенсионного возраста для всех слоев населения в последнее время активно обсуждается, однако пока государство ограничилось приостановкой индексации пенсий работающим пенсионерам. Решение вступило в силу с 2016 года и будет действовать бессрочно. Граждане, которые решат оставить работу, смогут вновь получить надбавку к пенсионным выплатам.

ПО ИНФ. СМИ

### Законопроект

# Сдерут три шкуры

За переплату по ЖКХ жильцу вернут деньги в тройном размере

ГОСДУМА рассмотрит в первом чтении законопроект, который устанавливает правило: при необоснованном увеличении платы за содержание и ремонт квартиры виновный в этом обязан уплатить собственнику жилья штраф в 3-кратном размере. Пока он его не оплатит, за «коммуналку» можно не платить.

«Виновной должна будет признаваться организация, которая уполномочена на выставление счетов в адрес собственников. Конкретное физическое лицо, которое производило расчет, для собственника помещения значения иметь не должно, а виновная организация в последующем будет вправе возместить убытки

со своего работника», - полагает Павел ГЕРАСИМОВ, партнер юридического бюро «Падва и Эпштейн».

По словам Сергея ЛИТВИ-НЕНКО, руководителя направления по строительству и ЖКХ экспертного центра «Общественная Дума», вина будет доказана перерасчетом платы: «Если окажется, что она выше, чем должна быть, то рассчитавшего ее будет ждать штраф. Для доказательства вины будет достаточно самого факта неправильного расчета размера платы в сторону ее завышения».

Штраф будет рассчитываться в троекратном размере от превышения платы. Однако виновный может избежать штрафа, если нарушение было устранено до обращения или оплаты собственником жилья.

По замыслу авторов законопроекта, штраф отражается в платежке отдельной строкой и учитывается при начислении платы за содержание и ремонт нее чем в расчетном периоде, следующем за тем, в котором начислен штраф. Если штраф превышает размер платы за содержание и ремонт жилья, она не взимается до уплаты штрафа в полном размере.

Законопроект позволит защитить права россиян от необоснованного повышения платы за содержание и ремонт жилья. Надо отметить, что такое происходит не очень часто. Когда же случается, в среднем плата завышается на 10-30%, отмечают эксперты. По их мнению, инициатива окажется жизнеспособной, только если на жалобы граждан будут оперативно реагировать.

«PГ», N° 123

### **О** Примите поздравления

### Молодость — это состояние души!

ДОРОГИЕ ЮНОШИ И ДЕВУШКИ! УВАЖАЕМЫЕ НИЖНЕТУРИНЦЫ!

Поздравляем вас с Днём молодёжи! Молодость — это время надежд, открытий, амбициозных планов. Именно сегодняшним школьникам, студентам, молодым специалистам, предпринимателям и представителям рабочих и творческих профессий предстоит строить будущее нашей страны.

Ваши самые смелые творческие планы помогут реализовать присущие вам смелость и решительность, стремление к совершенству и умение не только мечтать, но и делать.

Ежегодно сотни молодых нижнетуринцев становятся обладателями различных премий и наград, отличных аттестатов, красных дипломов и дипломов победителей в престижных конкурсах и соревнованиях. И мы гордимся их успехами, высоко оцениваем интеллектуальный и творческий потенциал нашей молодежи.

Молодость — это состояние души. Так пусть все ваши надежды и начинания сбудутся, а паруса мечты всегда наполняются только попутным

> Л. ТЮКИНА глава НТГО С. МЕРЗЛЯКОВ председатель Думы НТГО

#### **О** Акцент

# Обыкновенный формализм

ДА, те, кто выставляет счета квартиросъемщикам и собственникам жилья на оплату тепла, электроэнергии и прочих услуг ЖКХ, работу свою знают четко. Каждый месяц, примерно в одно и то же время, люди получают квитанции. Кто-то платит немедленно, кто-то - с задержкой, а иные вообще не торопятся с оплатой. Неплательщиков, как правило, предупреждают о набегающих процентах за просрочку платежей. Одно только непонятно, почему присылают счета тем, кто по указанным в них адресах не проживает.



Счета идут исправно, а вот квартир таких в доме нет.

Три или четыре гола прошло с тех пор, как в Нижней Туре, в первом доме на улице Усошина открылся «Гастроном». При этом магазин занял включая и большинство ранее располагавшихся здесь квартир, от которых не осталось даже дверей, все заложили кирпичом и заштукатурили. А вот счета на оплату различных коммунальных услуг по этим адресам исправно приходят все эти годы и валяются на подоконнике (в доме нет почтовых ящиков), пока их кто-нибудь не выбросит. И так каждый месяц. Суммы, естественно, немалые в тех бумажках. Но никто не хочет даже знать, что таких квартир в доме нет. И никого это не насторожит. Вот он, обыкновенный формализм, если не сказать грубее. Думать не хочет никто, просто тупо шлепают квитанции и отправляют по адресам, которых не существует. Вопрос: для чего?..

> А. ВАДИМОВ Нижняя Тура